

Vremena se mijenjaju

Korisničko ime: mihagor04@icloud.com

Datum: 01.11.2020., 11:44

Naslov: Pandemija

Bok, društvo,

razlog zbog kojega pišem je taj što vam želim ispričati nešto o stanju pandemije u Austriji i podijeliti svoje misli o novim mjerama s vama.

Kao prvo, bitno je da znate kakvo je stanje korone u mojoj zemlji. Nažalost vam moram reći da se situacija virusa kod nas u roku mjesec dana jako pogoršala. Svakoga tjedna postaje gora. Na početku pandemije u ožujku nismo imali ni blizu toliko zaraženih kao što ih imamo trenutno. Najstrašnji dan tada bio je onaj s oko tisuću i tristo zaraženih u roku dvadeset i četiri sata. Prekjučer ih je bilo više od pet tisuća i šesto. Činjenica je da ova situacija nikako nije dobra i da se treba nešto poduzeti kako bismo smanjili broj zaraženih. Može se i zapaziti da trenutno puno više ljudi umire nego početkom godine. Pogotovo mladi se ne pridržavaju mjera jer se većina njih ne boji virusa. Bitnije im je da idu na zabave i da se nađu s prijateljima. Problem je u tome što se ljudi tako brzo zaraze i šire virus, a ni ne znaju da ga nose u sebi.

Situacija kovida u Austriji izbjegla je kontroli i to je razlog zbog kojega su političari odlučili da bi bilo pametno, uvesti nove mjere kako bismo ograničili širenje virusa. Logično je da se i dalje treba nositi maska u trgovinama, bankama i ostalim javnim mjestima. Nije ni novo da se treba držati razmak prema drugima i da je važno smanjiti privatne susrete. To su mjere koje nas prate već od proljeća. Jučer su nam predstavili i nove: Od utorka smo ponovno u *lockdownu*, ali ovoga puta je drugačije od prvoga. Znači da viši razredi i studenti ostaju doma i uče *online*, a

niži razredi i dalje idu u školu. Ali to još nije sve: ugostiteljstvo je zatvoreno, jedino je moguća dostava hrane i pića. Možete li zamisliti? Opet smo se vratili tamo gdje smo bili! A najgore vam još nisam ni rekla: Od dvadeset sati navečer do šest sati ujutro zabranjen je izlazak iz kuće. Naravno ima iznimki, kao na primjer šetnja sa psom ili pomaganje starijim osobama, ali ipak smo svi zatvoreni doma.

Čini mi se zanimljivim da vam ispričam svoje mišljenje o stanju virusa u Austriji i o strožim mjerama. Mislim da je trenutna situacija gora nego ikada i da bismo svi trebali gledati kako bismo uspjeli smanjiti širenje korone. Nije potrebno ići na zabave ili na neko veliko slavlje. Bitno je da zajedno nađemo put iz ove krize i da se riješimo *covida* što prije iako svi znamo da to nije lako moguće. Nove mjere su sigurno efikasne i trebali bismo ih se pridržavati. Svima bi trebalo biti jasno da nije lagano ostati doma i ne izlaziti u neke kafiće ili ići na zabave, ali sada je bitnije nego ikada da ne izlazimo bez veze iz kuće, jer inače nikad više nećemo moći živjeti normalno.

Što vi mislite o ovoj temi? Kakvo je stanje u vašoj zemlji i kakve su mjere? Baš me zanima!

Čekam vaše odgovore.

Pozdrav,

M.

507 riječi

Mihaela Goreta

Jezik: hrvatski

Vrst teksta: pismo/blog zapis

Broj stranica: 2

Ljeto: 2021.

Škola: Savezna gimnazija Željezno / BG/BRG/BORG Eisenstadt

Učitelj: mag. Julian Himmelbauer

Predala za datarnicu: mag.a Angelika Kornfeind

Download: [Vremena se mijenjaju](#)